
No.225 2025年［春号］
2025年2月1日発行

春
水
春
水

225-156 欅鉈
なた

削
そぎ

中次　村瀬治兵衛作
418,000円（税込） 木箱 値引対象外 数量限定

〔寸法〕胴径7.5㎝ 高さ8.3㎝

225-007 燈明絵茶碗（P.2掲載）
225-048 赤絵山水水指（P.9掲載）

https://www.sd.tankosha.co.jp/shopbrand/ct388/
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225-001 小林太玄師書付
大徳寺塔頭 黄梅院住職（京都）

しみ竹茶杓 銘「春水」
28,160円（税込）木箱

225-004 糊こぼし椿香合 今岡三四郎作
17,600円（税込）木箱

〔寸法〕7.7×4㎝ 高さ4㎝（京焼）

225-003 白金銀砂子紙釜敷
5,280円（税込）紙箱

225-002 釣灯籠蓋置 今岡三四郎作
19,800円（税込）木箱

〔寸法〕胴径5.5㎝ 高さ5㎝（京焼）

225-005
認得斎好写
朱塗 手桶水指
中村宗悦作

74,800円（税込）紙箱
数量限定

〔寸法〕胴径23㎝
　　　高さ23.5㎝（山中塗）

花入としても
お使いいただけます。

225-006
煤竹蓋置（炉用）　

14,080円（税込）紙箱 数量限定
※天然素材のため、景色は個々に異なります。

お
水
取
り

奈
良 

東
大
寺
二
月
堂
で
厳
修
さ
れ
る
行
、「
修し

ゅ

二に

会え

」
の

通
称
。
春
を
つ
げ
る
行
事
と
さ
れ
る
。
行
中
に
観
音
様

に
備
え
る
お
香
水
を
汲
み
上
げ
る
儀
式
が
あ
る
こ
と
か

ら「
お
水
取
り
」と
称
さ
れ
る
。

「糊こぼし椿」とは、真っ赤な花に白い糊をこぼし
たような花姿に由来する東大寺開山堂に原木のあ
る椿で、お水取りでは糊こぼし椿の造花が飾られ
ます。
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「なごみ」 2024年11月号連動企画　「奈良の作家がおもしろい」
225-008 修二会箸置（ペアセット）
香柏窯・尾西宏紀作
2,200円（税込）  数量限定

〔寸法〕3×6.8㎝ 高さ2.7㎝（奈良）

修二会の松明をモチーフにした箸置です。
簡易包装での発送となります。

225-009 吉野絵干菓子盆 小西寧
やす

子
こ

作
33,000円（税込）木箱 数量限定 〔寸法〕22.6×22.8㎝ 高さ3.2㎝（奈良）

225-010 織部 台形小皿（5枚組）
金本卓也作
22,000円（税込）（木箱）
数量限定

〔寸法〕11.5×10.5㎝
　　　高さ2.6㎝（奈良）

225-011 兜香合 太田佳奈子作
150,000円（税込） 木箱 数量限定

〔寸法〕7.7×7.2㎝
高さ6.1㎝（奈良）

225-007 燈
と う

明
みょう

絵茶碗 清閑寺窯
132,000円（税込） 木箱

〔寸法〕口径12㎝
　　　高さ8.1㎝（京焼）

（清閑寺窯）

「燈明」とは、二月堂の無明を照らす
光で、燈籠を灯す様は春を告げる癒
しのあかりです。
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弥
生

225-016 名物 瀬戸後窯
源十郎茶入「皆の川」写 陶若窯
35,750円（税込） 木箱　数量限定

〔寸法〕胴径5.1㎝ 高さ8.9㎝（滋賀）
仕覆：鶴亀鹿文
伝来：小堀遠州-田沼主殿頭-長岡儀兵衛-藤田家

225-012
淡々斎好写 誰ヶ袖棚

（炉用・組立式）
小川一徳作
44,000円（税込）紙箱

本歌は天板が法隆寺古材を用
いて作られました。法隆寺に
保存されている古代中国の衣
装裂に因んだ小袖形の棚で
す。

225-014
認得斎好写 柳棗 山根瑞宝作
30,360円（税込）木箱

〔寸法〕胴径6.8㎝ 高さ7㎝
（山中塗・木製漆）

本誌初登場
225-015
伊賀茶碗 須釜優子作
77,000円（税込）木箱

〔寸法〕口径11.2㎝ 高さ7.9㎝（三重）

伊賀焼：薪窯を使い、1300度近い高温で
数日焼き続けることによってもたらされる「窯変の美」が特
徴。炎のあたった火色、薪の灰が溶けて緑色のガラスのよ
うに流れた自然釉のビードロ、黒褐色になった焦げなどが
その美しさを表しています。
※景色は個々に異なります。

225-013
木瓜形 波車絵水指
今岡妙見作
57,200円（税込）木箱
値引対象外

〔寸法〕21×19㎝
　　　高さ19㎝（蓋含む）（京焼）

筑
波
嶺
の
峰
よ
り
落
つ
る
み
な
の
川

　
　
　

恋
そ
つ
も
り
て
淵
と
な
り
ぬ
る

つまみを雪輪形にして、雪
解け水が流れる様を表して
います。

（須釜優子）
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225-018 伊賀たんぽぽ葉向付 須釜優子作
3,480円（税込）紙箱　〔寸法〕22.5×11.5㎝ 高さ2.6㎝（三重）

225-020
菱餅に桃絵茶碗
八木海峰作

5,280円（税込） 紙箱
〔寸法〕口径11.7㎝
　　　高さ7.8㎝（京焼）

225-021
樹脂製 朱塗 立雛絵中棗
3,300円（税込） 紙箱

〔寸法〕胴径6.8㎝ 高さ6.8㎝

225-022 白楽 桃
と う か し ゅ ん ぷ う に え む

花笑春風茶碗 楽入窯
23,100円（税込）木箱　〔寸法〕口径11.7㎝ 高さ8.8㎝（京焼）

225-023

箆
へ ら

目
め

 月白釉花入 朝日焼工房
16,500円（税込）紙箱

〔寸法〕最大径8㎝ 高さ17.2㎝（朝日焼）

窯の火前や棚上の方（高温場所）で
鮮やかに発色する月白釉は、その
淡い青が月夜を思わせます。

225-024
掻合塗 海松波炉縁　28,600円（税込） 紙箱　（越前塗・木製）

福
代
洋
道
師
筆 

大
徳
寺
塔
頭 

興
臨
院
住
職（
京
都
）

横
物 「
柳
緑
花
紅
」　
８
４
、７
０
０
円（
税
込
） 

木
箱　
〔
寸
法
〕巾

69.5
㎝ 
長
さ

120
㎝

225-017

225-019 彩花トレイ（大）　
21,450円（税込）紙箱　〔寸法〕径32㎝ 高さ1.9㎝（タモ材・ウレタン塗）
Ｐ.8に（小）サイズもございます。
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新
生
活

225-025
田島碩應師筆 大徳寺派 南宗寺住職（大阪）

扇面「日月新」
33,000円（税込） 紙箱　〔寸法〕長さ38㎝

225-026
波千鳥中棗　
7,700円（税込）紙箱

〔寸法〕胴径6.7㎝ 高さ6.7㎝（木製漆）
225-028 桜と柳絵茶碗 朝日焼工房
27,500円（税込）木箱　〔寸法〕口径13㎝ 高さ7.7㎝（朝日焼）

225-029 御所籠セット 和田菁竺作　196,020円（税込）木箱
セット内容：御所籠・茶碗２種・薄茶器・茶筅・茶筅筒・茶杓（象牙）・振出・大津袋・仕覆４種（薄茶器・振出・茶巾箱・茶杓用）・古帛紗４枚（紫１枚・緞子の同柄２枚・
他１枚）・へだて（茶碗用）・茶巾・茶巾箱・八角建水　※仕覆・古帛紗の色柄は変更になる場合がございます。※※象牙の国外への持ち出しはできません。

225-027
筍蓋置 高野昭阿弥作
6,380円（税込）木箱

〔寸法〕5×5㎝ 高さ5㎝（京焼）

南宗寺：大阪・堺にある臨済宗大徳寺派寺院。
1557年大徳寺九十世大林宗套（だいりんそうと
う）を迎え開山。武野紹鴎や千利休が修行した縁
の寺として有名。
田島碩應：昭和五十一年、京都大徳寺僧堂に掛塔
し、看雲室・中村祖順老師の下に就き修行。老師の
遷化の後、嶺雲室・高田明浦老師に就き修行し嗣法
する。
平成七年五月、南宗寺住職並びに南宗寺僧堂師家
に就任する。平成二十三年四月、再往大徳（大徳寺
第526世）に任せられる。室号は吹毛軒。
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利
休
忌

225-035 古帛紗「鱗巴桜段文」
龒村美術織物製

8,250円（税込）紙箱 （正絹）

225-030
砂張色 釻付皆具 金屋長兵衛作
224,400円（税込）木箱

〔寸法〕水指：胴径23㎝ 高さ21㎝（蓋含む）
杓立：最大径9.7㎝ 高さ17.5㎝
建水：胴径11.5㎝ 高さ8.8㎝
蓋置：最大径5.6㎝ 高さ4.4㎝（唐銅）

砂張を思わせる質感で、重厚な姿が目
を引き付けます。

225-031
利休所持写
笹絵中棗 山崎 涼作
20,900円（税込）木箱

〔寸法〕胴径6.6㎝ 高さ6.9㎝
（山中塗・木製漆）

225-032
利休好写
雲龍釜 （炉風炉兼用）
菊地政光作

61,600円（税込）木箱　〔寸法〕胴径14.2㎝ 高さ16.4㎝

225-034
唐銅 釣釜三点セット
金屋長兵衛作
36,300円（税込）木箱

225-033 初代長次郎 黒楽茶碗「鉢開」写 佐々木昭楽作
17,600円（税込）木箱　〔寸法〕口径11.2㎝ 高さ7.6㎝（京焼）

利休七種茶碗の一つ。

（砂張色 釻付皆具）
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225-036 青海盆 （Ａ）

225-037 青海盆 （Ｂ）

225-038 青海盆 （Ｃ）

225-039
伊賀 花唐草文銘々皿 須釜優子作
2,820円（税込）紙箱

〔寸法〕径14.5㎝ 高さ2㎝（三重）

225-040
粉引唐津 窯変角皿
井上公之作

6,600円（税込） 値引対象外 紙箱　
〔寸法〕14.5㎝四方 高さ2.2㎝（佐賀）

井上公之氏がプロダクトデザイナー・
澄川伸一氏がデザイン監修する「ピ
ースクラフツ SAGA EDITION 2022
プロジェクト」に参加した際に制作し
た線刻粉引シリーズの一つ。

菓
子
器
で

愉
し
む

青海盆 角谷與斎作
各198,000円（税込）木箱
数量限定

〔寸法〕径25㎝ 高さ3.2㎝（南鐐）

南鐐を打ち出す際に生まれる槌
つち

目
め

に、無二の美しさが表れています。
（角谷與斎）



225-046
彩花トレイ（小）
13,200円（税込）紙箱

〔寸法〕径12.7㎝ 高さ1.5㎝（タモ材・ウレタン塗）
Ｐ.4に（大）サイズもございます。
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225-042 波の戯れ エスニック ペアリーフディッシュ
マイセン （ドイツ）

26,400円（税込）紙箱 値引対象外 数量限定 〔寸法〕16.5×11㎝ 高さ4.5㎝

本誌初登場 225-044 組子菓子器（3枚組）  仁田原建具製作所製
14,000円（税込）紙箱　〔寸法〕21×15㎝ 高さ0.6㎝（福岡県大川市）
古来より受け継がれる伝統木工技術「組子細工」をはめ込んだ菓子器。

225-045
沢栗 銘々皿（5枚組） 村瀬治兵衛作
41,250円（税込）紙箱 値引対象外  数量限定

〔寸法〕径15㎝ 高さ2㎝

225-041 錫
す ず

四方菓子器（3枚組） 金屋長兵衛作
23,100円（税込）木箱　〔寸法〕12㎝四方 高さ0.5㎝

225-043 八つ橋干菓子器　
5,500円（税込）紙箱　〔寸法〕26.8×16.3㎝ 高さ3.5㎝（杉材）
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225-048 赤絵山水水指 利昇窯
72,600円（税込）木箱 値引対象外

〔寸法〕胴径14.8㎝ 高さ15.8㎝
（蓋含む）（京焼）

225-047
円能斎好写 花月棚

（炉風炉兼用・組立式）

35,200円（税込）紙箱

225-049
安南 象絵茶碗 利昇窯
22,000円（税込）木箱

〔寸法〕口径12.5㎝ 高さ8㎝（京焼）

見込みには「ア」の梵字が書かれています。

225-050
手鞠中棗 中村湖彩作
29,700円（税込）木箱

〔寸法〕胴径6.7㎝ 高さ7.1㎝（山中塗・木製漆）

225-053 丸菱七宝透かし 手付煙草盆　
15,400円（税込）紙箱　〔寸法〕18.7×13㎝ 高さ17.6㎝（越前塗・木製漆）

225-054
色絵 三ツ蝶蓋置
高野昭阿弥作
8,580円（税込）木箱

〔寸法〕6.8×6.8㎝
　　　高さ5㎝（京焼）

花
ま
つ
り

225-051 毛
モ ー ル

織 蓮建水 金屋長兵衛作
35,200円（税込）木箱

〔寸法〕胴径14.8㎝ 高さ7.3㎝

225-055
安南唐草火入 黒石窯
5,500円（税込）紙箱
寸法〕口径8.2㎝ 高さ8.6㎝（三重）

225-052 手付煙草盆・安南火入セット
18,150円（税込）紙箱 値引対象外
セット内容：丸菱七宝透かし 手付煙草盆、安南唐草火入、色の変わらない青竹灰吹

※単品でもお求めいただけます。
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桜
咲
く

225-057 色紙掛 「小花紋」　
18,700円（税込）紙箱 数量限定

〔寸法〕巾32.5㎝ 長さ132㎝

225-058 武田士功師書付　東福寺派 妙喜庵住職（京都）

妙喜庵桜材 和歌茶杓　180,400円（税込）木箱　数量限定
「散ればこそ いとど桜は めでたけれ 浮き世になにか 久しかるべき」

（伊勢物語）

225-059 色絵 桜絵茶碗
中村華峰作

6,820円（税込）紙箱
〔寸法〕口径12.2㎝ 高さ7.8㎝（京焼）

225-060
染付 桜川香合 高野昭阿弥作
9,240円（税込）木箱

〔寸法〕胴径6.3㎝ 高さ5.4㎝（京焼）

桜・遠山両面風炉先 三生画　各67,100円（税込）紙箱　〔寸法〕高さ27.5㎝

西
垣
大
道
師
筆 

大
徳
寺
派 

極
楽
寺
住
職（
兵
庫
）

和
歌
色
紙 

堀
内
祥
子
画
　
５
、５
０
０
円 

（
税
込
） 
タ
ト
ウ
紙

225-056

225-061 京間　225-062 江戸間

国宝茶室「待庵」を有する妙喜庵内のしだれ桜を以て制作いたしました。

「
桜
花 

咲
き
に
け
ら
し
な 

あ
し
び
き
の
山
の
か
ひ
よ
り 

見
ゆ
る
白
雲
」

紀
貫
之（
古
今
和
歌
集
）

意
味
：
桜
の
花
が
咲
き
出
し
ま
し
た
。
山
の
間
か
ら
白
雲
が
見
え
て
い
ま
す
。

淡
交
社
オ
リ
ジ
ナ
ル

裏面

淡交社オリジナル

意味：桜は散るからこそ素晴らしい。この憂いの多い世の中で
いつまでも変わらずにいられるものはありません。
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225-063 沢栗 手付莨盆 村瀬治兵衛作
220,000円（税込）紙箱 値引対象外  数量限定 

〔寸法〕20×12.3㎝ 高さ18㎝（沢栗・煤竹・籐）※灰吹と敷物は付属しません。

225-066 唐木 刻み莨入れ
村瀬治兵衛作

99,000円（税込）木箱
値引対象外 数量限定

〔寸法〕胴径5.3㎝ 高さ5.4㎝

225-064 織部 煙管 瑞光窯
4,730円（税込）紙箱　〔寸法〕2×22.5㎝ 高さ2.5㎝

225-065 絵唐津火入 井上公之作
33,000円（税込）木箱

〔寸法〕最大径7.5㎝ 高さ7.8㎝（佐賀）

225-069 根来 莨盆（切立盆） 村瀬治兵衛作
132,000円（税込）紙箱 値引対象外 数量限定 〔寸法〕最大径21㎝ 高さ6.3㎝（沢栗）
※灰吹は付属しません

225-067

鎚
つ い

起
き

 白銅建水
嘉門工藝製

10,450円（税込）
 値引対象外 数量限定 

〔寸法〕口径12.5㎝ 高さ7.2㎝

225-068 斑唐津火入 井上公之作
33,000円（税込）木箱

〔寸法〕7.5×7.5㎝ 高さ9.2㎝（佐賀）



見
立
て
を
愉
し
む

世
界
各
地
の
陶
磁
器
な
ど
本
来
は
茶
道
具
で
は
な
い
も
の
を
茶
道
具
に
す
る「
見
立
て
」。

各
国
の
魅
力
を
取
り
合
わ
せ
に
ご
活
用
く
だ
さ
い
。
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225-080
カラーオニオン 花瓶 マイセン（ドイツ）
88,000円（税込）紙箱 値引対象外 数量限定

〔寸法〕最大径9㎝ 高さ18.2㎝

フロレンティーン
ラウンドボウル
ウェッジウッド （イギリス）

各15,400円（税込）紙箱
 値引対象外 数量限定

〔寸法〕口径11㎝ 高さ6.1㎝

225-076
ソレイユ ドゥ エルメス ボウル

エルメス（フランス）

38,500円（税込）ブランドBOX
値引対象外 数量限定
〔寸法〕口径11.8㎝

高さ6㎝

225-077
ガダルキヴィ−ル
50,600円（税込）

225-078
モザイク ヴァン キャトル プラチナ
55,000円（税込）

225-079
モザイク ヴァン キャトル
55,000円（税込）

225-070
シトロン

225-071
ターコイズ

225-072
サーモン

225-073
ヴェルデ

225-074
フューシャ

225-075
マリン

小ぶりのボウルは、かわいい茶籠に入れて楽しめます。

シュガーボックス （塗蓋付） エルメス（フランス） ブランドBOX 〔寸法〕5.8㎝四方 高さ7.1㎝ 値引対象外 数量限定

※海外ブランドの商品は急な価格変更の可能性があります。



225-092
曙茶碗 3

〔寸法〕口径13.5㎝
　　　高さ6.2㎝（京焼）

225-090
曙茶碗 １

〔寸法〕口径13.9㎝
　　　高さ6.8㎝（京焼）

225-091
曙茶碗 2

〔寸法〕口径13.7㎝
　　　高さ6.3㎝（京焼）
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四代 諏訪蘇山
練込青瓷 曙茶碗 諏訪蘇山作
各286,000円（税込）木箱 数量限定

白磁・青磁・藍磁・紅磁・黄磁の5色の磁土を
重ねて轆轤でひいた、夜明けを連想させる
色鮮やかな一点ものの抹茶碗

225-083
熊川茶碗 内村慎太郎作
242,000円（税込）木箱
数量限定

〔寸法〕口径12.8㎝
　　　高さ7.5㎝（福岡）

225-084
菊桐蒔絵大棗 一瓢斉作
460,000円（税込）木箱
数量限定

〔寸法〕胴径7.5㎝ 高さ7.5㎝（京都）

225-093
豊公朱塗 八角茶器
前端春斉作

225-015
伊賀茶碗 須釜優子作

（P.3掲載）

（諏訪蘇山）

225-082 銀彩 ハツリ 水指 村瀬治兵衛作
440,000円（税込）木箱 値引対象外 数量限定

〔寸法〕胴径25.2㎝ 下部24㎝ 高さ12.8㎝（欅）

225-081 すり漆 鉈削 水指 村瀬治兵衛作
550,000円（税込）木箱 値引対象外 数量限定

〔寸法〕最大径21㎝ 高さ19.2㎝（摘み含む）（欅スリ）

三代 村瀬治兵衛治兵衛作の一点ものの水指に茶碗と薄器を取り合わせました。

（村瀬治兵衛）
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225-093
豊公朱塗 八角茶器
前端春斉作
220,000円（税込）木箱 数量限定

〔寸法〕5.5×5.5㎝ 高さ7.4㎝（石川）

225-094
雪月花蒔絵中棗
前端春斉作
352,000円（税込）木箱
数量限定

〔寸法〕胴径6.6㎝
　　　高さ6.6㎝（石川）

三代 前端春斉

豊
臣
秀
吉
が
大
坂
城
に
て
貴
重
品
と
し
て
大
切
に
保
管
し
て
い

た
こ
と
か
ら
、
豊
公
朱
と
呼
ば
れ
る
朱
漆
を
使
用
し
た
茶
器
。

豊
公
朱
は
大
坂
城
か
ら
尾
張
徳
川
家
駿
府
城
へ
渡
り
、
尾
張
徳

川
家
売
立
の
時
に
近
衛
家
へ
と
移
る
。
そ
の
後
時
を
経
て
、
前

端
雅
峯
工
房
で
保
管
さ
れ
る
。

225-088
御所丸 黒刷毛目茶碗
内村慎太郎作

242,000円（税込）木箱
数量限定 （福岡）

〔寸法〕口径12.2㎝ 高さ7.6㎝（福岡）

225-089
欅溜塗中次 村瀬治兵衛作
275,000円（税込）木箱
値引対象外 数量限定

〔寸法〕胴径5.3㎝ 高さ8㎝

225-086
更紗文茶碗 通次智子作
99,000円（税込）木箱

〔寸法〕口径11㎝ 高さ10㎝（京焼）

225-094
雪月花蒔絵中棗
前端春斉作

（前端春斉）

225-087 欅 水指（千年木） 村瀬治兵衛作
550,000円（税込）木箱 値引対象外 数量限定

〔寸法〕口径22.5㎝ 高さ14.2㎝

225-085 銀彩 鉈削 水指 村瀬治兵衛作
495,000円（税込）木箱 値引対象外 数量限定

〔寸法〕胴径17.7㎝ 高さ16㎝（栗）
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225-095 絵掛物 「菖蒲兜」 三生画
14,850円（税込）紙箱　〔寸法〕巾31㎝ 長さ116㎝

「尚武」「勝負」に通ずる菖蒲で作った兜図。
端午の節句は別名「菖蒲の節句」と呼ばれ、厄除けや
魔除けをして子供の成長を願います。

225-096 小堀良實師書付 大徳寺派 寶林寺住職（京都）

白竹茶杓 銘 「菖蒲太刀」　
12,870円（税込）木箱

225-098
花菖蒲絵茶碗 中村華峰作
6,820円（税込）紙箱

〔寸法〕口径12.1㎝
　　　高さ7.7㎝（京焼）

225-097 螺
ら

鈿
で ん

 菖蒲蒔絵中棗 塚本規義作
49,500円（税込）木箱 数量限定

〔寸法〕胴径6.6㎝ 高さ7㎝（山中塗・木製漆）

225-100 古帛紗 「杜若紋」
3,080円（税込）紙箱 （正絹）

225-099
ちまきに唐子絵茶碗
水出宋絢作

7,590円（税込）紙箱
〔寸法〕口径11.6㎝ 高さ7.7㎝（京焼）
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225-107 白釉 瓔珞紋菖蒲絵茶碗 山岡善高作
16,280円（税込）木箱　〔寸法〕口径11.6㎝ 高さ7.6㎝（京焼）

225-104 八つ橋蒔絵平棗
中林貴山作
20,900円（税込）木箱

〔寸法〕胴径7.9㎝ 高さ5.8㎝
（山中塗・木製漆）

225-103
杜若 蓋置 高野昭阿弥作
9,900円（税込）木箱

〔寸法〕7.2×7.3㎝ 高さ5㎝（京焼）225-105
菖蒲絵蓋置
山川敦司作

10,890円（税込）木箱
〔寸法〕胴径5.6㎝
　　　高さ5.8㎝（京焼）

225-101 源氏雲 蛤形菓子盆（黒） 象彦製  数量限定
14,300円（税込）紙箱　〔寸法〕30.5×20㎝ 高さ1.5㎝（木製漆・ウレタン）

225-102 源氏雲 蛤形菓子盆（朱） 象彦製  数量限定
14,300円（税込）紙箱　〔寸法〕30.5×20㎝ 高さ1.5㎝（木製漆・ウレタン）

225-106
菖蒲地紋 鶴首龍耳花入 金屋長兵衛作
55,000円（税込）木箱　〔寸法〕最大径9㎝ 高さ27㎝（唐銅）
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端
午
の
節
句

225-113
兜絵茶碗
山川嘉山作

6,600円（税込）紙箱
〔寸法〕口径11.6㎝
　　　高さ8㎝（京焼）

225-112 鯉口竹花入 高野竹工製
15,840円（税込）紙箱　〔寸法〕胴径9.2㎝ 高さ26㎝
※天然素材のため、景色は個々に異なります。

225-108 若竹絵茶碗 田中方円作
30,800円（税込）木箱　〔寸法〕口径11.3㎝ 高さ8.2㎝（京焼）

大きく真っすぐに伸びる筍に、子供の成長を祈願します。

225-114 煤竹 筏香合
山田竹織作
18,260円（税込）木箱

〔寸法〕10.7×3.8㎝ 高さ1.1㎝

225-115 草色 紙釜敷
山崎吉左衛門作
7,260円（税込）紙箱

225-109
鯉のぼり蓋置
金屋長兵衛作

26,400円（税込）木箱
〔寸法〕5.8×5.8㎝ 高さ4.6㎝（唐銅）

三匹の鯉が魔除けの矢車を支えています。

225-111
黒陶 雲華紅鉢瓶掛
二代寄神崇白作
242,000円（税込）木箱

〔寸法〕最大径27.7㎝ 高さ15㎝
※前土器は付属しません。

225-110
矢筈口鉄瓶 般若勘渓作
168,300円（税込）木箱

〔寸法〕最大径18㎝
　　　高さ23㎝（手含む）
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葵
祭

225-116 白竹 葵絵茶杓
2,860円（税込）紙箱

225-119 黄交趾 扇面絵水指 高野昭阿弥作
78,980円（税込）木箱

〔寸法〕胴径15.7㎝ 高さ18㎝（蓋含む）（京焼）

225-118
淡々斎好写 御幸棚（炉風炉兼用） 小川一徳作
116,600円（税込）紙箱

225-117 葵絵茶碗 田中方円作
33,000円（税込）木箱

〔寸法〕口径12.1㎝ 高さ8.6㎝（京焼）

京都・下鴨神社と上賀茂神社の神紋
である「二葉葵」。葵祭の象徴です。

225-120 黒塗 面取雪吹 岩倉栄一作
9,350円（税込）紙箱　〔寸法〕胴径6.7㎝ 高さ7㎝（山中塗・木製漆） 225-121 青磁 猪目茶碗（一碗） 小

お

野
の

 穣
ゆたか

作
30,800円（税込）紙箱　〔寸法〕口径12.9㎝ 高さ7.6㎝（愛知県瀬戸市）

225-122 竹製 御所車香合 山田竹織作
27,500円（税込）木箱　〔寸法〕9.4×5㎝ 高さ6.2㎝

二つ並ぶと二葉葵になります。※1碗のみのお届けです。
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初
風
炉
の
季
節

225-124 溜塗 唐松香合
5,170円（税込）紙箱　〔寸法〕胴径7.2㎝ 高さ2.5㎝（木質ウレタン）

225-125
仁清 藤絵茶碗 山岡善高作
24,750円（税込）木箱

〔寸法〕口径12.1㎝ 高さ8㎝（京焼）

225-126
吹漆 楓流水蒔絵中棗 米村司斉作
19,360円（税込）木箱

〔寸法〕胴径6.6㎝ 高さ7.1㎝（欅材）

225-127
螺鈿 藤の花蓋置 金屋長兵衛作
19,800円（税込）木箱

〔寸法〕胴径5㎝ 高さ5㎝（唐銅）

225-128
車軸釜（風炉用） 菊地政光作
77,000円（税込）木箱 値引対象外

〔寸法〕最大径22㎝ 高さ21.5㎝

225-129
尺〇 焼締土風炉 寄神崇白作
440,000円（税込）木箱 数量限定

法
谷
文
雅
師
筆 

大
徳
寺
派 

逢
春
寺
住
職（
京
都
）

一
行
物 「
薫
風
自
南
来
」

３
３
、０
０
０
円（
税
込
）木
箱　
〔
寸
法
〕巾

30.5
㎝ 

長
さ

174
㎝

225-123



225-130 和紋唐草・白
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こ
こ
ろ
ば
か
り

225-132
信楽 徳利花入　
2,640円（税込）紙箱

〔寸法〕最大径9.7㎝ 高さ24㎝（信楽焼）

225-136
志野焼 蹲花入 加藤和陶作
5,500円（税込）紙箱

〔寸法〕胴径10.5㎝ 高さ11㎝（瀬戸）

225-134
絵懐紙 ひいな（2帖入）　

308円（税込） 値引対象外
数量限定

ご
進
物
を
ご
希
望
の
場
合
は
の
し
紙
を

掛
け
さ
せ
て
い
た
だ
き
ま
す
。

225-135
絵懐紙 かぶと（2帖入）

308円（税込） 値引対象外
数量限定

225-137 五色汲出茶碗（5碗組） 西村利峰作
17,600円（税込）木箱　〔寸法〕口径7.8㎝ 高さ5.8㎝（京焼）
※お盆は参考商品です。

225-133 沈金 唐松中棗　
5,500円（税込）紙箱

〔寸法〕胴径6.7㎝ 高さ6.7㎝（木製漆）

淡交社オリジナル 扇形銘々皿（5枚組・楊子付）アイト―製作所
各14,850円（税込）紙箱

〔寸法〕皿：18.1×10㎝ 高さ0.8㎝（磁器製）／楊子：長さ9.7㎝（ステンレス製）

225-131 艶
つ や ゆ う

釉・朱
扇子親骨型のフードピック付。和菓子の菓子切りとして、フルーツや前菜に使える
ピックとして和洋問わずにお使いいただけます。
銘々皿 5 枚、楊子 5 本を一箱でのお届けとなります。
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225-142 掛分 桃絵茶碗 中村良二作
19,470円（税込）木箱　〔寸法〕口径12㎝ 高さ7.9㎝（京焼）

225-141
手彫り蓋置

「蓮華」（炉用）

3,630円（税込）紙箱

225-138
春の小川絵中棗 中林貴山作
18,700円（税込）木箱

〔寸法〕胴径6.6㎝ 高さ7.1㎝（山中塗・木製漆）

225-143 花まつり絵茶碗 中村与平作
6,820円（税込）紙箱

〔寸法〕口径11.8㎝ 高さ7.7㎝（京焼）

225-145
古帛紗「花の園紋」
ペールカラー
3,080円（税込）紙箱 （正絹）

225-144
古帛紗「花の園紋」 
シトラスカラー

3,080円（税込）紙箱 （正絹）

225-140 朱塗 桜絵茶杓　
3,740円（税込）紙箱 （白竹にウレタン塗）

225-139 翁草絵茶碗 今岡 都作
8,800円（税込）紙箱　〔寸法〕口径12㎝ 高さ7.4㎝（京焼）

「翁草」の花期は 4 ～ 5 月。うつむいて咲く美しい花姿が清純な乙女の
心を想像させることから、花言葉は「清純な心」。
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225-148
竹製 笛掛花入
山田竹織作
9,900円（税込）紙箱

〔寸法〕胴径3.7㎝ 高さ30㎝

松
濤
泰
宏
師
筆 

大
徳
寺
派 

寿
福
寺
住
職（
福
岡
）

短
冊 「
雲

く
も
い
で
て
と
う
ち
ゅ
う
あ
き
ら
か
な
り

出
洞
中
明
」

３
、９
６
０
円（
税
込
）タ
ト
ウ
紙

小
林
太
玄
師
筆

大
徳
寺
塔
頭 

黄
梅
院
住
職（
京
都
）

色
紙 「
春は

る
は
せ
ん
り
ん
に
い
る
し
ょ
し
ょ
の
は
な

入
千
林
処
々
花
」

１
９
、３
６
０
円（
税
込
） 

タ
ト
ウ
紙

225-146

225-150 紫三島 刷毛目茶碗 森里陶楽作
14,300円（税込）木箱　〔寸法〕口径12.4㎝ 高さ8㎝（京焼）

225-149 花筏桜中棗 米村司斉作
18,700円（税込）木箱

〔寸法〕胴径6.6㎝ 高さ7.1㎝（山中塗・木製漆）

225-155 星流 旅箪笥　
52,800円（税込）紙箱　〔寸法〕24×16.2㎝ 高さ19.6㎝（木製ウレタン）

春は花吹雪・夏は流星・秋は吹寄せ・冬は雪、仕込む茶碗や棗を変えて四季折々
でお楽しみください。

225-153
竺叟好 透木 桜
1,925円（税込）　

225-151
利休好 透木 朴
1,375円（税込）

透
木
釜
用 

透
木

※茶碗などは付属しません。旅箪笥のみのお届けです。

225-147

225-154
圓能斎好 透木 梅
1,925円（税込）

225-152
宗旦好 透木 桐
1,210円（税込）



商品の発送について
● 茶碗、水指などの通常商品はおおよそ「ヤマト運輸」を使用いたします。
● 茶扇子、古帛紗など割れ物以外の小さなお荷物は、ポストに投函でき

るメール便にて配送する場合もございます。
● 風炉先などの大型商品は、上記以外の運送業者を使用いたします。
　その為、商品の着日指定ができません。
	 あらかじめご了承ください。
※大型商品と他の商品を合わせてご注文の場合、同日発送でも、到着が

１〜２日ずれることがございます。

返品・交換
● 商品到着時に破損の有無等をご確認ください。
● お送りした商品が万一破損していたり、ご注文と異なる場

合はお取り替えいたします。商品到着後、２週間以内に
ご連絡ください。

● お客様のご都合による返品・交換の場合、返送料・再送料
はご負担ください。

● ご返送の際は、発送用外箱をご用意いただきお戻しくださ
い。（弊社からお送りした発送用外箱を再利用いただいて
も結構です）

● ご使用後の返品・交換はご容赦ください。
※一点一点が手づくりの作品の為、寸法の表示と微妙に大きさが異なる場合がございます。茶入・水
指・釜などの寸法は、蓋を外した状態で、本体のみの寸法を計測しております。竹や貝など、天然素
材の形状を生かして制作した茶道具は、形状・色が写真と多少異なる場合がございます。（樹脂製）と
表示している商品は、ユリア樹脂、ABS樹脂、フェノール樹脂などの石油製品を原料に使用していま
す。茶入の蓋のラクトとは、乳製品を原料とする象牙代用品です。象牙が含まれる商品は日本国外
への持ち出しができません。

カタログ有効期限は2025年 6月末日までです。
掲載情報は2025年2月1日現在のものです。
世情により、有効期限に関わらず価格変更、商品のお届け遅延、ご用意不可となる場合もございます。
価格表示   消費税 10％を含んだ金額を表示しています。

ご 注 文 に つ い て

本書の無断複写・複製・転載は、固くお断りいたします。

お届け

● ご注文受付後、3週間以上のお時間を頂戴する商品もご
　ざいます。即日の発送は対応いたしかねます。
　また天候や道路事情により、配達が遅延する場合がござ
　いますので、ご使用日まで十分な余裕をみてご注文くだ
　さい。
● 配達日・時間帯のご指定、のし・包装のご希望は、お申
　し出ください。

ご注文方法

専用ハガキは、切手を貼らずにお
出しください。

［京都本社］075-432-5151
［東京支社］03-5269-2371

［京都本社］ 0120-310-278
［東京支社］　　   0120-884-753

お名前・ご住所・お電話番号・
商品番号・数量をご明記の
上、右記のいずれかの方法で
ご注文ください。
※ご来店でお求めの際は、品

切れの場合もございますの
で、事前にお問い合わせく
ださい。

送料

一件につき
990 円／東北・九州1,210 円／北海道・沖縄 1,980 円
特大型	 全国一律 6,600 円

大　型	 全国一律 4,400 円

中　型	 全国一律 3,300 円

メール便  全国一律 352 円（対応可能な場合のみ）
商品合計額が1回につき5万円（税込）以上で、送料をサービスいたします。

対象商品にはこちらの
マークを掲載しています。

※特大型・大型・中型は
送料サービス対象外
となります。

※全国一律の送料は、 
離島などの一部地域
で対象外となる場合
がございます。

お支払い

● 商品と一緒に納品書と振替用紙をお送りいたし
ます。商品到着後、ゆうちょ銀行、またはコン
ビニエンスストアよりお支払いください。

● 代金引換…商品お届け時にお支払いください。
（代金引換手数料 330円）

　代金引換は事前にお申し込みがないとご利用
いただけませんので、ご注文時にお知らせく
ださい。

営　業　部

51 03-5269-2371 0120-884-753




